

25 октября на очередной сессии Рефтинского поселкового Совета народных депутатов речь шла о работе исполнкома. Сегодня мы публикуем выдержки из доклада по этому вопросу зам. председателя исполнкома Т. А. Удинцевой.

В отчетный период исполнком поселкового Совета проводил организационно-массовую работу, направленную на перестройку и углубление демократических начал, усиление влияния Совета на социально-экономическое развитие поселка.

Одним из главных этапов этой работы явилось развитие демократических принципов сессионной деятельности, организации и проведения заседаний исполнкома. В текущем году проведено пять сессий и 14 заседаний исполнкома, на которых рассмотрено более 90 вопросов хозяйственного и социально-культурного строительства. Особое внимание исполнком уделял качеству подготовки и проведения сессий. Постоянно работали над поисками наиболее эффективных форм и подходов к решению поставленных задач.

Наиболее узким местом в организационной работе исполнкома мы считаем низкую активность депутатов в работе сессий, комиссий, групп. Для того, чтобы оживить эту работу, мы решили в порядке эксперимента привлечь всех депутатов к подготовке сессий. Это было в июне, когда рассматривался на сессии вопрос о здравоохранении. Что из этого получилось? Активность депутатов была намного выше, а главное — состоялось заинтересованное обсуждение вопроса, чувствовалась готовность высказать свое личное мнение каждому депутату, участвовавшему в подготовке вопроса.

Положительным моментом было совместное обсуждение до сессии проекта решения депутатами, записавшимися для выступления, с хозяйственными руководителями. Такое предварительное обсуждение проекта решения сессии показывает, во-первых, в отношении каждого участника к обсуждаемой проблеме, во-вторых, облегчает нелегкую задачу исполнкома в принятии проекта решения в полном объеме, который выдвигают жизни и интересы избирателей. И сами руководители положительно оценивают подобные обсуждения. К сожалению, не все сессии готовились и проводились

на высоком организационном уровне. Главная вина в этом ложится на руководство исполнкома.

Исполнком стремится вовлечь депутатов в деятельность поселкового Совета не только в период подготовки к сессиям. Большинство депутатов включилось в областной смотр работы Совета «Птилекти ускорения» — высокую активность и эффективность депутатской деятельности.

Каждый депутат разработал программу на весь созыв, наставил конкретные меры по реализации наказов, предложений и просьб избирателей, определил

дан. Киреевой в июле, ноябрь 1987 года начальником ЖКО т. Кутеневым. Обратилась в исполнком, заявительница надеялась, что ей помогут. Но как видите, руководство исполнкома не проявило требовательности и продублировало бюрократический ответ ЖКО. Неужели нельзя ничем заменить древесно-волокнистую плиту, чтобы отремонтировать пол?

Состояние дел требует более критического подхода, внимательного отношения к обращениям граждан в первую очередь работникам исполнкома. Помощь людям в реше-

ствии выполнено 5 наказов, в стадии выполнения — 2, выполнен 1 наказ.

Срывается выполнение наказа избирателей в текущем году по установке киоска по продаже комбинированных. Особые недостатки при этом испытывают как покупатели, владельцы скота, так и сами работники орга. Посудите сами: привозят комби-коры в неисправимой форме для этой цели машины без тары, выгружают его негде и некому. Прямо под открытым небом и в дождь и в холода его реализуют, причем это надо сделать за несколько часов, потому что, сами

продолжаются, сейчас за- канчиваются сантехнические работы. Есть полная уверенность, что наказ будет выполнен в этом году.

Вновь начали поступать в исполнком жалобы о затоплении подвалов и дворов. Чиновники помошь со стороны директора ГРЭС депутатов горсовета т. Иванова Ю. В., баллотирующегося по данному округу, но и конечно, первым помощником, должен выступить уличный комитет, возглавляемый депутатом поссовета т. Скрябина В. Н., также баллотирующийся по данному поселку.

Большую работу о нуждах своих избирателей проводят депутаты Александр Михайлович Даркович, Галина Александровна Федунова, Лидия Леонидовна Сокарена, Елена Вениаминовна Черемных, Татьяна Николаевна Поломарева, Валентина Викторовна Топоркова.

Нередко депутаты ссылаются на то, что руководители цехов не оказывают им практической помощи в осуществлении их обязанностей. Больше того, мешают их осуществлению, не отпускают с работы на сессию или заседание комиссии, группы, отправляют в длительные командировки, как это случилось с депутатом Баркиным, работающим в АТК-3 шофером (без согласия с исполнкомом он был отправлен на полгода в командировку).

Ниже своих возможностей работают в текущем году постоянные комиссии по культуре, по социалистической законности и общественному порядку, по охране природы (т.т. А. В. Тушков, В. А. Бурака, А. А. Шаталов). Да и руководство исполнкома недостаточно оказывало помощи председателям в реализации своих прав, улучшении контрольной деятельности.

Депутатские группы на предприятиях слабо действуют решению проблем производства по реализации наказов избирателей, решений Совета. Руководители предприятий в свою очередь не проявляют необходимую работу о повышении роли депутата на производстве.

Во всем многообразии дел исполнком одной из главных задач считает руководство общественными самодеятельными организациями. Под контролем Совета находится 19 общественных формирований, в составе которых насчитывается более 1,5 тысячи активистов. Вот уже второй год при исполнкоме создан и активно работает поселковый женсовет.

Много сил и личного времени тратят Баева Вера Григорьевна, Казакова Алена Александра Аверьяновна, Степанова Мария Алексеевна используют на решение многих трудных дел, таких как помощь престарелым одиноким пенсионерам, осуществляют постоянный контроль за неблагополучными семьями, за детьми, оставшимися без попечения родителей, и много других дел.

С большой заинтересованностью и отдачей ра-

◆ С СЕССИИ ПОССОВЕТА

Проблемы перестройки работы исполнкома

свои задачи в трудовом колективе, избирательном округе, в сессионной деятельности, в работе постоянных комиссий, депутатских групп.

Идет поиск новых форм работы, апробирование отдельных элементов. Вы вправе спросить: «Почему мы долго перестраиваемся в вопросах демократизации стиля работы?». Нелегко говорить о своих недостатках, но если объективно оценивать деятельность исполнительного комитета, то я бы сказала, что одной из главных причин слабой работы является частая сменяемость председателей исполнкома. Посудите сами, что можно за 2, а с недавнего времени за 2,5 года сделать или что-нибудь осуществить, изменить в стиле работы при всем том многообразии вопросов и задач, которыми занимается исполнком. Зачастую начатые добрые дела остаются не реализованы.

Сегодня не удовлетворяют жителей поселка коммунальное обслуживание, низкий уровень содержания жилого фонда. Приведу только один пример: жительница дома № 3, кв. 11, по ул. Гагарина, тов. Киреева Л. А. обратилась в июне т. г. с просьбой в исполнком о ремонте пола после аварии в отопительной системе (отопление проходит под полом), неоднократно в течение 1987 года с подобным заявлением т. Киреева обращалась к руководству ЖКО, ей пообещали, что просьба будет выполнена. Однако спустя некоторое время ей пришел письменный отказ. И вот прошло еще 1,5 года с того времени, вновь произошла авария в этой квартире, опять вскрывали пол и опять теперь уже исполнком на основании ответа ЖКО дал бюрократическую отписку, что плит ДВП в ЖКО нет. Ждите.

Подобный ответ был

◆ СЛУЖБА ОПРЕДЕЛЕНИЯ

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В конце сентября от жильцов дома № 7, что по улице Гагарина, в редакцию пришло письмо с просьбой о содействии в проведении ремонта подъезда. Для успешного выполнения просьбы жителей дома № 7 редакция обратилась к начальнику ЖКО В. П. Кутеневу и зам. директора А. М. Зеленкову.

В первых числах ноября редакцией произведен проверка подъезда. Да, ремонт сделан. Стекла в окна вставлены. Жильцы довольны.

За 9 месяцев этого года по Свердловской области произошло 1514 пожаров. Убыток составил 4,5 миллиона рублей. По сравнению с 1987 годом количество пожаров возросло на 15 процентов. При пожарах погибли 108 человек, из них 23 ребёнка. Наличие в домах газовых коммуникаций и бытовых электрических насыщенностей

ионимает, хранить его негде. Вот и приходится работникам исполнкома бегать по поселку, собираять владельцев скота, чтобы выкупали, а то чего доброго увезут на свинокомплекс. При такой организации продажи мы не можем выполнить в полном объеме свою обязательствами перед теми, кто сдает молоко государству.

Сейчас сдали 3-4 и более тысячи литров молока. Это Лосиковы, Черемных, Мухины, Н. В. Давыдова, Замараевы, Власовы. Благодаря им исполнком ежегодно перевыполняет план по закупкам молока от населения, т. е. мы закупаем более 20 тонн цельного молока, которым питаются дети в детских комбинатах.

Трудно решается вопрос по строительству УПК в поселке. На предварительной беседе в конце сентября с руководителями предприятий поселка с участием председателя горисполкома тов. Пинаева Ю. Г. вопрос остался открытым. Определить заказчика подрядчика пока не удалось. Рекомендовано руководству исполнкома поссовета обратиться в обисполком о выделении средств на строительство. Поездка запланирована на начало ноября. Типовой проект здания УПК на 300 мест получен в августе.

Важное место в работе исполнкома занимает контроль за выполнением принимаемых решений. На сегодня на контроле у руководства исполнкома находятся 17 решений, принятых в 1988 году. Снято с контроля 15 решений. Казалось бы, не плохой показатель, но это решения, выполнение которых было намечено еще в 1986, 1987 годах. За 1988 год ни одно решения не снято. Это говорит о слабой постановке названных депутатов горючими действиями. И вот прошло еще 1,5 года с того времени, вновь произошла авария в этой квартире, опять вскрывали пол и опять теперь уже исполнком на основании ответа ЖКО дал бакалабораторскую отписку, что плит ДВП в ЖКО нет. Ждите.

Сегодня из 35 наказов, принятых к исполнению, выполнено полностью 22 или 62,8 процента, в т. ч. не выполнено 5, в стадии выполнения — 8, из 8 наказов, предусмотренных сроками исполнения в 1988 г., полно-

го понимаете, хранить его негде. Вот и приходится работникам исполнкома бегать по поселку, собираять владельцев скота, чтобы выкупали, а то чего доброго увезут на свинокомплекс. При такой организации продажи мы не можем выполнить в полном объеме свою обязательствами перед теми, кто сдает молоко государству.

Сейчас сдали 3-4 и более тысячи литров молока. Это Лосиковы, Черемных, Мухины, Н. В. Давыдова, Замараевы, Власовы. Благодаря им исполнком ежегодно перевыполняет план по закупкам молока от населения, т. е. мы закупаем более 20 тонн цельного молока, которым питаются дети в детских комбинатах.

Трудно решается вопрос по строительству УПК в поселке. На предварительной беседе в конце сентября с руководителями предприятий поселка с участием председателя горисполкома тов. Пинаева Ю. Г. вопрос остался открытым. Определить заказчика подрядчика пока не удалось. Рекомендовано руководству исполнкома поссовета обратиться в обисполком о выделении средств на строительство. Поездка запланирована на начало ноября. Типовой проект здания УПК на 300 мест получен в августе.

В стадии выполнения и реконструкции практической МСЧ (наказ 1987 г.). Но надо сказать, что руководители Рефтинского ГРЭС с большой ответственностью подошли к выполнению данного наказа. Прежде чем приступить к реконструкции практической, пришло капитально отремонтировать бывшее здание, чтобы перевести туда бакалабораторию детской поликлиники. После вывода бакалаборатории приступили к реконструкции практической.

В стадии выполнения и реконструкции практической МСЧ (наказ 1987 г.). Но надо сказать, что руководители Рефтинского ГРЭС с большой ответственностью подошли к выполнению данного наказа. Прежде чем приступить к реконструкции практической, пришло капитально отремонтировать бывшее здание, чтобы перевести туда бакалабораторию детской поликлиники. После вывода бакалаборатории приступили к реконструкции практической.

Думают, понятно, почему части пожары. Как и прежде, главным врагом человека остается не огонь, как газовая, нет, а подсека небрежность, неисполнительность, почтась преступное рогозенство, которое неумное превращение в пожарную профилактику. Многое делается по глупости, по незнанию. В наше время это особенно опасно, но факты подтверждают это.

Л. ГЛУХИХ,
мл. инспектор ВПЧ-50.

продолжаются, сейчас за- канчиваются сантехнические работы. Есть полная уверенность, что наказ будет выполнен в этом году.

Вновь начали поступать в исполнком жалобы о затоплении подвалов и дворов. Чиновники помошь со стороны директора ГРЭС депутатов горсовета т. Иванова Ю. В., баллотирующегося по данному округу, но и конечно, первым помощником, должен выступить уличный комитет, возглавляемый депутатом поссовета т. Скрябина В. Н., также баллотирующийся по данному поселку.

Большую работу о нуждах своих избирателей проводят депутаты Александр Михайлович Даркович, Галина Александровна Федунова, Лидия Леонидовна Сокарена, Елена Вениаминовна Черемных, Татьяна Николаевна Поломарева, Валентина Викторовна Топорникова.

Нередко депутаты ссылаются на то, что руководители цехов не оказывают им практической помощи в осуществлении их обязанностей. Больше того, мешают их осуществлению, не отпускают с работы на сессию или заседание комиссии, группы, отправляют в длительные командировки, как это случилось с депутатом Баркиным, работающим в АТК-3 шофером (без согласия с исполнкомом он был отправлен на полгода в командировку).

Ниже своих возможностей работают в текущем году постоянные комиссии по культуре, по социалистической законности и общественному порядку, по охране природы (т.т. А. В. Тушков, В. А. Бурака, А. А. Шаталов). Да и руководство исполнкома недостаточно оказывало помощи председателям в реализации своих прав, улучшении контрольной деятельности.

Депутатские группы на предприятиях слабо действуют решению проблем производства по реализации наказов избирателей, решений Совета. Руководители предприятий в свою очередь не проявляют необходимую работу о повышении роли депутата на производстве.

Во всем многообразии дел исполнком одной из главных задач считает руководство общественными самодеятельными организациями. Под контролем Совета находится 19 общественных формирований, в составе которых насчитывается более 1,5 тысячи активистов. Вот уже второй год при исполнкоме создан и активно работает поселковый женсовет.

Много сил и личного времени тратят Баева Вера Григорьевна, Казакова Алена Александра Аверьяновна, Степанова Мария Алексеевна используют на решение многих трудных дел, таких как помощь престарелым одиноким пенсионерам, осуществляют постоянный контроль за неблагополучными семьями, за детьми, оставшимися без попечения родителей, и много других дел.

С большой заинтересованностью и отдачей ра-

Опасный враг — небрежность

Необходимость сегодня заметна вызвана неуклюжими пожароопасными веществами и материалами, такими, как предметы бытовой химии, в том числе в аварийных условиях, порошки, пенообразители и другие синтетические материалы, увеличивающие степень пожароопасности.

Очень опасны курящие граждане в нетрезвом состоянии, детская шалость с огнем. К примеру, граждане Костромы, находясь в нетрезвом состоянии, устроили горячую сигарету на пол, в результате возник пожар. Хозяин квартиры соединил угрозу себе и соседям. Или другой пример: В. В. Карелин курил в гараже и оставил окон на двери... Необычна детская

шалость Саши Градусова — он бросил горячие спички со своим баллоном на соседний. Андрей Иванов пытался спасти в доме и пожег домашние вещи в платяном шкафу.

Думают, понятно, почему части пожары. Как и прежде, главным врагом человека остается не огонь, как газовая, нет, а подсека небрежность, неисполнительность, почтась преступное рогозенство, которое неумное превращение в пожарную профилактику. Многое делается по глупости, по незнанию. В наше время это особенно опасно, но факты подтверждают это.

Л. ГЛУХИХ,

12 ноября. Народный университет культуры. Факультет «В мире танца». Документальный фильм «Танец», «Артист». Начало в 17 часов. Новый художественный фильм «Любовь из пассажа» (ЧССР). Начало в 17, 19 часов. Ночной концерт «Кинг-Конг жив». Начало в 23.30.

13 ноября. Фильм — детям «Бойся, враг, девятого сына». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Любовь из пассажа». Начало в 15, 17, 19 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

15—16 ноября. Экран повторного фильма «Призрак замка Моррисвиль». Начало в 12, 19, 21 час.

17 ноября. Фильм — детям «Приключения больничного Мини». Начало в 15.30. Художественный фильм «Призрак замка Моррисвиль». Начало в 12, 19, 21 час.

18 ноября. Экран повторного фильма. Кинофильм «Бей первого, Фред!». (Дания). Начало в 19, 21 час. Аттестация вокально-инструментального ансамбля «Шиппер», дисциплина программы ДК. Начало в 19 часов.